

COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO (PROVINCIA DI COSENZA)

REGISTRO CRONOLOGICO 22 FEB. 2016 GENERALE N. 5 1. DEL

UFFICIO DI SEGRETERIA AA.GG.

SERVIZIO: SEGRETERIA AFFARI GENERALI

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

N. 13 DEL 12/02/2016

OGGETTO: MANIFESTAZIONE PROFUMO D'AMORE – 2016 IMPEGNO DI SPESA

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

RITENUTA la propria competenza ai sensi dell'art. 107 – comma 3° del D.Lg.vo 18/08/2000 n. 267 nonché in virtù dei poteri conferiti con decreto sindacale di nomina a firma del Sindaco p.t. n. 9785 del 02/07/2014;

PREMESSO che come per gli altri anni, anche quest'anno, nel mese di febbraio, si svolgerà in questo Comune la manifestazione "Profumo d'Amore":

CHE detta manifestazione ricorre il 14 febbraio, tradizionale festa degli innamorati, che nelle edizioni passate ha riscosso notevole successo ed interesse;

CHE anche quest'anno l'Amministrazione intende patrocinare la manifestazione che prevede la partecipazione di coppie di sposi che festeggiano il 25° e 50° anniversario di matrimonio e a tal proposito la Giunta comunale, con propria delibera n. 8 del 18/01/2016, ha concesso il proprio patrocinio;

ATTESO che l'art. 7 del Regolamento comunale per l'acquisizione di beni e serivizi e lavori in economia, approvato con delibera consiliare n.8/2010, e ss.mm. e integrazioni, consente l'affidamento diretto per l'acquisizione di beni e servizi d'importo inferiore a 40.000,00;

CHE la somma da impegnare con il presente atto per la manifestazione in oggetto ammonta ad €. 3.439,00;

CHE ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi del D.Lgs n. 163/2006, per la fornitura di cui all'oggetto, è stato attribuito il CIG: Z0E1884C49

Tutto ciò premesso

Acquisiti i pareri di regolarità tecnica e contabile art. 49 comma 1 e 153 comma 5 D.LVO N. 267/2000

VISTO il D.LVO N. 267/2000

DETERMINA

- La premessa forma parte integrante e sostanziale del presente atto
- 1. Di impegnare per la manifestazione di che trattasi la somma di €. 3.439,00 sui seguenti capitoli:
 - Per €. 1.800,00 sul Capitolo 2326 Bilancio 2016
 - Per €. 1.639,00 sul Capitolo 2327 Bilancio 2016 in dodicesimi
- 2. Di dare atto che alla liquidazione delle spese sostenute si provvederà con successivo atto e su presentazione di fatture e ogni altra ricevuta di spesa;
- 3. Dare atto che la presente determina è esecutiva dal momento dell'opposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria;
- 4. Di dare atto, altresì, che sulle fatture o ricevute presentate vi dovrà essere apposta la dicitura "Manifestazione Profumo d'Amore 2016"
- 5. Si da infine atto che eventuali somme impegnate e non utilizzate saranno realizzate in economia per finalità da deliberare con successivi atti.
- 6. Trasmette la presente all'ufficio finanziario per gli ulteriori adempienti.
- 7. CHE ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi del D.Lgs n. 163/2006, per la fornitura di cui all'oggetto, è stato attribuito il CIG: Z0E1884C49

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Daniele Ponte)

VISTO di regolarità contabile e attestazione di copertura della spesa della presente determinazione, ai sensi degli artt.49 comma 1 e 153 comma 5° del D.L.vo n 267/2000, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.			
Alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa, giusto Intervento ex Cap BilancioR.P			
□ Dallo stato di realizzazione della riscossione in entrata all'ex Cap			
 Attesta, altresì, ai sensi dell'art.9 del D.L. 78/2009, convertito con legge 102/2009, la copertura monetaria della spesa, compatibilmente con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica. 			
OPPURE			
□ Da parere negativo, ai sensi dell'art. 9 del D.L. 78/2009, convertito con L. 102/2009 per la MANCATA copertura monetaria della spesa, in quanto incompatibile con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica.			
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (Rag. Emma Lamensa)			

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

determinazione, ai fi	ni della pubblicità degli a Albo Pretorio on-line in	egge n. 69 del 18.06.2009 e ss.mm.ii., la presente atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, data odierna per rimanervi per quindici giorni	
Bolvodolo Ivi.mo, ii			
NE DIE	ATTESTATO DI	IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI LA RESPONSABILE DELL'AREA A MANUESTRATIVA DELL'AREA A MANUESTRA	
770V. 0:			
Il sottoscritto Responsabile delle Pubblicazioni, visti gli atti d'ufficio, attesta che la presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio on-line, per quindici giorni consecutivi dal 2 FEB, 2016 al, così come prescritto dalla'art. 32, comma 1, della Legge n. 69 del 18.06.2009 e ss.mm.ii			
55.11111.11.	49 600 2016		
Belvedere M.mo, li	2.2 FEB. 2016		
	TO ATOV di Con	IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI DELL'AREA ANAMOSISTRATIVA Daniel Le Istruttori	
E' COPIA CONFORI	ME ALL'ORIGINALE	ě	
Lì,	-	IL SEGRETARIO COMUNALE	